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Question écrite n° 12299

Texte de la question

M. Paul Christophle alerte M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté industrielle,
énergétique et numérique, sur la situation de l'entreprise Polytechnyl, implantée notamment à Valence, dans la
Drôme. Cette entreprise industrielle historique, spécialisée dans la production de fibres textiles de haute qualité
destinées notamment à l'automobile et à certains usages stratégiques, emploie près de 500 salariés en France,
dont une centaine sur le site valentinois. Elle a été placée en redressement judiciaire au début du mois de
janvier 2026, à la suite d'une cessation de paiement intervenue brutalement, après plusieurs années de
fragilisation. Propriété du groupe germano-belge DOMO Chemicals, contrôlé par la famille De Clerck,
Polytechnyl dispose pourtant encore de commandes en cours et d'un savoir-faire industriel reconnu. Les
représentants des salariés font état d'une situation financière dont la gravité aurait été tardivement révélée, tant
en interne qu'aux pouvoirs publics et s'interrogent sur d'éventuelles fautes de gestion majeures, voire sur une
stratégie ayant conduit à organiser l'insolvabilité de l'entreprise. À l'heure où l'État affirme la nécessité de
consolider les capacités productives nationales et de sécuriser les filières industrielles stratégiques, cette
situation suscite une vive inquiétude quant à l'avenir du site de Valence et à la sauvegarde des emplois et des
savoir-faire industriels qui y sont attachés. M. le député interroge enfin M. le ministre sur les mesures que l'État
entend mobiliser, dans le cadre du redressement judiciaire, pour assurer la continuité de l'activité et la
sauvegarde des emplois du site de Valence, alors que l'entreprise dispose encore de commandes. Il lui
demande par ailleurs quelles sont les aides publiques dont Polytechnyl et le groupe DOMO Chemicals ont
bénéficié au cours des dernières années, notamment depuis la crise sanitaire, ainsi que sur les conditions et
l'usage de ces soutiens publics.
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